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ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΛΠΗ 
 
Αγαπητοί Συνάδελφοι που ψηφίζετε 
Τα αποτελέσµατα των εκλογών του ΤΕΕ µέχρι τώρα ελάχιστα επηρέαζαν τη µοίρα µας. 

Όπως εξήγησα και στα προηγούµενα άρθρα µου,  δεν πρέπει να περιµένουµε από τους 
πολιτικούς και τον κοµµατικό συνδικαλισµό να µας λύσει τα προβλήµατα, γιατί αριθµητικά 
είµαστε µειοψηφία σε σχέση µε άλλες κοινωνικές οµάδες και δεν µας υπολογίζουν. 

Αυτή τη φορά όµως, που το πολιτικό σύστηµα έχει απαξιωθεί πλήρως και δεν υπάρχουν πλέον  
κόµµατα που χωρίς τη σύµπραξη άλλων να µπορούν να κυβερνήσουν, µία συµπαγής µάζα 
όπως οι µηχανικοί µπορούν να διαδραµατίσουν καθοριστικό ρόλο. Πολύ περισσότερο όταν 
η οµάδα αυτή αξιοκρατικά είναι στην ψηλότερη θέση  και η µόνη που µπορεί να δώσει 
διέξοδο στο σοβαρότερο πρόβληµα της χώρας µας που είναι η ανάπτυξη. 

Είναι εποµένως ευκαιρία σε αυτές τις εκλογές να στείλετε σε όλους ένα ηχηρό και µαζικό 
µήνυµα ότι δεν µπορείτε να ανεχθείτε άλλο την υποβάθµιση, την ισοπέδωση  και το 
εξευτελισµό µας. 
Το µήνυµα αυτό δεν θα το στείλετε ασφαλώς ψηφίζοντας κάποιον από τους κοµµατικούς 
συνδικαλιστικούς συνδυασµούς. 

Ούτε µπορείτε να το στείλετε ψηφίζοντας κάποιον ανεξάρτητο συνδυασµό ή υποψήφιο ( αν 
υπάρχουν τέτοιοι) για τα όργανα ∆ιοίκησης του ΤΕΕ. Και αυτό γιατί αντικειµενικά δεν 
µπορείτε να το κάνετε µαζικά επειδή όλοι έχετε κάποια προτίµηση για τον τρόπο ∆ιοίκησης 
του ΤΕΕ και δεν θέλετε να ευνοήσετε έµµεσα κάποια παράταξη ή ενδεχοµένως και κάποιο 
κλάδο µηχανικών. 

Μπορείτε όµως να το κάνετε ψηφίζοντας µαζικά κάποιον ανεξάρτητο υποψήφιο για ένα 
ουδέτερο όργανο, όπως το Πειθαρχικό Συµβούλιο Αθήνας. 

Κάποιον που, όπως εγώ, δηλώνει ότι η ψήφος σας σε αυτόν δεν είναι προσωπική, αλλά 
αντανακλά την αγανάκτησή σας για τη µεταχείρισή µας από την Πολιτεία. 

Μια αριθµητικά µεγάλη µαζική ψήφος δεν µπορεί να αγνοηθεί από κανένα. 

Προσωπικά εάν µου γίνει η τιµή να µου τη δώσετε , θα την αξιοποιήσω στον µέγιστο βαθµό 
για την επίλυση όσο το δυνατόν  περισσότερων προβληµάτων του κλάδου µας. Την 
υπόσχεση αυτή µπορώ να σας δώσω. 

Τα προβλήµατα είναι πολλά και γνωστά σε όλους. Σας τα απαριθµούν  άλλωστε διεξοδικά όλοι 
σχεδόν οι υποψήφιοι. 

Προσωπικά τα γνωρίζω από ίδια πείρα, τόσο αυτά των εν ενεργεία µηχανικών, γιατί έχω δύο 
παιδιά διπλωµατούχους µηχανικούς, όσο προφανώς και των συνταξιούχων. 

Εγώ µε την υποψηφιότητά µου θεωρώ ότι κάνω το καθήκον µου 

Σε σας εναπόκειται να αποφασίσετε τι θα κάνετε στην κάλπη. 
Με συναδελφικούς χαιρετισµούς 

Ι. Κουλούρης  
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